

200多“雷锋”满街找失联老人

即墨的哥们奔波20个小时,终于找到了老人

本报青岛10月16日讯(记者 宋祖锋) 16日下午2点,从临沂坐车来即墨探亲却与家人失联的74岁马老太,终于被即墨雷锋车队找到了,此时200多辆出租车已在即墨街头奔波了20个小时。

16日上午,记者见到马老太的外甥女刘女士,她正焦急地挨家寻找老人。刘女士介绍,老人15日上午11点左右在沂水县高桥镇坐上来即墨的长途车。“当时是我弟弟亲自把老人送上的车。”刘女士告诉记者,原本当天下午3点就能到达即墨汽车总站的客车迟迟没有进站,直到下午4点多,焦急的刘女士询问车站,工作人员的回答让她大吃一惊,客车下午3点就已到达即墨。

经多方打听,刘女士得知客车下午3点确实到达即墨但没进站,在离车站不远处的一处加油站旁将乘客放下了。刘女士赶到乘客下车的地点,找遍了周围的旅店,餐馆仍不见老人身影,无奈之下刘女士想起即墨雷锋车队在当地做好事是出了名的,大家有困难他们都会尽量提供帮助,抱着一丝希望刘女士拨通了雷锋车队的电话。

15日晚上6点半左右,雷锋车队的周佳龙队长立即通知车队200多辆在岗出租车帮忙寻找老人,的哥沿着城区每条道路仔细搜寻,不放过一个角落和一条胡同,时刻盯紧马路上过往的每一个行人,与此同时的哥通过对讲机及时通报自己搜索过的线路以避免重复,车队周师傅则拉着刘女士寻找老人可能经过的线路,搜寻工作一直持续到凌晨一点多,此时200多名的哥都忘了工作挣钱的事了。

16日上午,车队电台仍广播着寻找老人的消息,下午2点,喜讯传来,在城阳一户人家终于找到了失联20多个小时的马老太太。“终于找到了!”周师傅在电话那头激动地说,“我以前知道我姥姥在这里做过保姆,也是抱着最后一丝希望来这里,还真的找着了。”刘女士告诉记者,当她掏钱感谢周师傅时,周师傅婉言谢绝了。

原来15日下午3点,马老太下车后一直在原地等待,迟迟不见刘女士来接她,她也不知道刘女士的住址及联系方式。老人在青岛没有其他亲戚,只是八年前在城阳一户人家做过保姆,雇主对老人非常感激,经常去沂水看望她。天色已晚,饥寒交迫的老人凭着残存的记忆打车来到昔日雇主家。



马老太一直拉着周师傅的手表示感谢。 本报记者 宋祖锋 摄

头条链接

不开出租,他仍是车队主心骨

车队队长周佳龙:像雷锋同志一样把好事做下去

就在本月的14日,即墨雷锋车队200多辆出租车护送从烟台来青岛救治的11个月大的婴儿,为其赢得宝贵的抢救时间。这支成立于2007年的车队,组织高考爱心送考车已七年,平时所做的大小好事更是数不胜数。

文/片 本报记者 宋祖锋



每一面锦旗后面都有一个感人的故事。

“不务正业”的哥成立了爱心团队

现有200多名成员的即墨雷锋车队,前身是2007年周佳龙召集100多名出租车司机成立的即墨出租车爱心团队。今年33岁的周佳龙2001年开始干出租,热心肠的他在同行遇到困难时总会伸出援助之手,慢慢他成了出租车司机的主心骨,大家都称呼他为“周队”。

“封我队长也是大家

对我的信任与支持吧。”周佳龙说。2007年,即墨市出租车爱心团队成立后,不仅为同行提供帮助,也为社会上需要帮助的人献爱心。刚开始,周佳龙的妻子曾极力反对,认为他这是“不务正业”,别人干出租车每天挣钱,而他有时不但不挣钱,还从家拿钱倒贴。

“到现在一些同行都认为我们‘爱心送考车’是为出名。”周佳龙告诉记者,自打爱心团队成立他们就一直饱受争议,2007年高考期间,为让考生及时赶往考场,爱心团队在车上贴了“爱心送考车”标志,考生准考证可免费乘坐,直到现在免费送考生的义举他们仍在坚持。

市民需帮助,总会想起雷锋车队

2012年3月5日“学习雷锋日”,出租车爱心团队改名为即墨雷锋车队,“选在这一天成立是为了我们能够像雷锋同志一样把好事做下去。”周佳龙说,除了有纪念意义,更多的是能够将雷锋精神代代相

传。尽管周佳龙在2009年就放下了出租车司机工作,开了一家汽车修理点,他仍将大多数时间、精力以及财力投入到雷锋车队中去。

“现在乘客或者市民有什么需要帮助,他们会

想着求助我们。”周佳龙显得尤为自豪,尽管身单力薄的他有些独木难支,多少次想要放弃的念想在他脑中闪过,但想想需要帮助的人和可爱的出租车司机他还是咬牙坚持了下来。



雅迅网络 YAXON NETWORKS 省著名商标

卓越品质 科技创新

GK-120ND导航屏
行驶记录仪专用导航屏

GK-110R6汽车行驶记录仪
北斗/GPS双模定位



- 接入山东省道路运输车辆动态信息应用技术服务平台
- 山东省北斗货运动态信息平台
- 十大军工中电科集团成员企业
- 首批通过部标认证
- 发明专利321项, 7项国标制定者
- 符合两标, 超越两标

